Stockholms Tekniska Gymnasium 2012-10-03

Uppgifter pa rorelseformlerna

Uppgift 1: Kasta en sten rakt uppéat med hastigheten 20 m/s.
a) Vad har stenen for hastighet efter 1,0 s?
b) Vad har stenen da for acceleration?
c) Nar ndr stenen sin hogsta punkt?
d) Vad har stenen da for acceleration?
e) Vad har stenen for hastighet nér den nér utgdngspunkten pa vigen ner?
f) Vad har stenen da for acceleration?

Uppgift 2a: En bil kor med hastigheten 90 km/h. Hur stor maste accelerationen vara for att
bilen skall hinna stanna pa 10 s?

Uppgift 2b: Hur lang stridcka behover bilen for att stanna?

Uppgift 3: En bil kér med hastigheten 90 km/h. Hur stor méste accelerationen vara for att
bilen skall hinna stanna p& 50 meter?
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Uppgift 1:

a) v=10m/s uppit

b) a=9.82m/s* nedit

c) t=20s

d) a=9,82m/s* nedit

e) a=20m/s nedét

f) a=9,82m/s* nedit

Uppgift 2a:
a =2,5m/s” riktad bakat

Uppgift 2b:
s=125m

Uppgift 3:
a =63 m/s” riktad bakat
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